

от 13 ДЕК 1961

Театр и его спутник

Бобруйский драматический театр часто выезжает в деревни района. Несколько спектаклей было показано в колхозе «Победа». Они вызвали большой интерес зрителей.

После одной из встреч с колхозниками возникла хорошая мысль — создать здесь театр-спутник. Она пришлась по душе участникам художественной самодеятельности, которым давно хотелось испробовать свои силы в большом спектакле. Руководить театром-спутником взялась опытная артистка Татьяна Андреевна Бондарчик. Ей охотно помогают ее товарищи по сцене — П. И. Мастеров, А. М. Федченко. Сейчас идет упорная работа над первой постановкой — пьесой А. Макаенка «Лявоніха на арбіце».

— Есть теперь и у нас свой спутник, — говорит директор Бобруйского театра П. Е. Капелюшный. — За-

бот прибавилось, но наш коллектив чувствует большое творческое удовлетворение. Мы будем увеличивать число своих спутников.

М. КОГАН,
Г. ДОЗОРОВ.